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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gemeente Tynaarlo, dinsdag 4 april 2023, 20:00 uur, raadzaal 
gemeentehuis, Kornoeljeplein 1 te Vries. 
 
Aanwezig: H.T.M. Elzerman (Leefbaar Tynaarlo), R. Rutgers (Leefbaar Tynaarlo), J. Weering (Leefbaar 
Tynaarlo), R. Aeilkema (Tynaarlo Nu), A. Idsingh (Tynaarlo Nu), H.P. van der Poel (Tynaarlo Nu), G.J. Bijkerk 
(GroenLinks), W.J. Nieman (GroenLinks), A.M. Meerman (GroenLinks) , T.A.H. Dijkstra (PvdA), A. Lubbers 
(PvdA), G.F. Gerritsen (PvdA), J.H. Kamminga (VVD), G. Pieters (VVD), J. Smits (VVD), C.E. Kardol (D66), 
H.W.A. van Os (D66), C.I. Stradmeijer (D66), J. van Gelder (Gemeentebelangen), H.L. Middendorp (CDA) en  
H. van den Born (ChristenUnie) 
 
Afwezig: H. van Gestel (Leefbaar Tynaarlo) en A.M. Machielsen (Leefbaar Tynaarlo) 
 
Tevens aanwezig: de wethouders J.J. Vellinga, M.A. Ririhena, J.W.S. Peters en J.E. de Graaf. 
 
Voorzitter : M.J.F.J. Thijsen (burgemeester) 
Griffier : R.J. Puite 

 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering van de raad van de gemeente Tynaarlo en heet alle aanwezige leden, 
collegeleden, ambtelijke ondersteuning en de kijkers via internet welkom. 

 
2. Vaststellen van de agenda 

Besluit raad: De heer Nieman doet het ordevoorstel om agendapunt 14 ‘Winkeltijdenverordening’ van de  
agenda te halen omdat het raadsvoorstel en de verordening niet voldragen zijn. Dit ordevoorstel wordt  
aangenomen.  
De heer Middendorp doet het ordevoorstel om agendapunt 16 ‘Brief college - planningen voor 
Centrumontwikkeling Zuidlaren en voor centrumontwikkeling Eelde’ van de agenda te halen omdat de  
voorbereiding van de bespreking van het onderwerp meer tijd vergt. Het ordevoorstel wordt aangenomen.  
 
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.  
  

2a  Toelating raadsleden 
      Voorstel:  

1) De heer R. Rutgers fractie Leefbaar Tynaarlo in de vacature van raadslid toe te laten tot lid van de    
gemeenteraad. 

2) De heer H. van Gestel fractie Leefbaar Tynaarlo in de tijdelijke vacature vanwege ziekteverlof toe te 
laten tot lid van de gemeenteraad voor de periode van 4 april tot 15 mei 2023. 

Besluit raad: De heer Rutgers en de heer Van Gestel worden toegelaten tot de raad nadat de commissie  
geloofsbrieven, bestaand uit mevrouw Stradmeijer, mevrouw Kamminga en de heer Dijkstra positief verslag 
heeft uitgebracht. De heer Rutgers legt de verklaring en belofte af. De heer Van Gestel zal in de  
raadsvergadering van 18 april de verklaring en belofte afleggen. 

 
3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering van 21 maart 2023 en kennisnemen van de motie- en 

toezeggingenlijsten 
Besluit raad: Naar aanleiding van de besluitenlijst vraagt Mevrouw Kardol of het klopt dat de wethouder 
toezegt dat alle input en opmerkingen uit de bespreking van de ‘startnotitie Cultuurvisie’ uit de  
raadsvergadering van 21 maart, worden meegenomen in het proces om te komen tot een cultuurvisie.  
Wethouder Ririhena zegt dat dit klopt.  
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. De raad heeft kennisgenomen van motie- en  
toezeggingenlijst 

 
4. Vragenrecht 

Van de geboden gelegenheid wordt geen gebruik gemaakt.       
 
5. Mededelingen college 

Er worden geen mededelingen gedaan. 
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6. Informatie uit het college 

a. Besluitenlijsten college burgemeester en wethouders van 14 maart 2023 en 21 maart 2023 
b. Brieven aan raadsfracties in de periode van 9 maart 2023 tot 22 maart 2023. 

Besluit raad: De raad neemt kennis van de informatie. 
 
7. Lijst met ingekomen stukken (bijgewerkt tot 16 maart 2023) 

Besluit raad: De lijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

8.      Vaststellen van de startnotitie cultuurvisie 
       Voorstel:  
       1.  De raad besluit de startnotitie cultuurvisie vast te stellen. 
       2.  € 20.000 in 2023 beschikbaar te stellen voor de totstandkoming van de cultuurvisie en dit bij de    
            voorjaarsbrief op te nemen 

Besluit raad:  
Stemverklaringen (te raadplegen in de videotulen op raad.tynaarlo.nl): 
Mevrouw Kamminga, de heer Meerman, de heer Van der Poel, de heer Elzerman, mevrouw Kardol, de heer 
Middendorp, de heer Van Gelder, de heer Van den Born leggen een stemverklaring af. 
 
Het voorstel wordt aangenomen met drie stemmen tegen (VVD) en de overige 18 stemmen voor.  

 
9.   Realisatie Flexibele Volkshuisvesting Tynaarlo 
      Voorstel:  

De raad besluit een krediet van € 750.000 beschikbaar te stellen voor het bouwrijp maken van het terrein op 
de locatie Achterzijde Prins Bernhard Hoeve (PBH) en overige voorbereidingskosten om te komen tot       
realisatie van Flexibele Volkshuisvesting voor maximaal 100 statushouders en spoedzoekers voor een    
periode van 5-7 jaar. 
Besluit raad:  
 
Motie 2023.1 Pieters – Flexibele huisvesting 
Geeft het college opdracht: 
Om de realisatie van de tijdelijke volkshuisvesting in te vullen in de vorm van permanente (red. motie 
aangepast in vergadering: het woord ‘permanente’ wordt uit de motie verwijderd) woningen die na afloop 
van de eerder genoemde periode van 5 tot 7 jaren ingepast kunnen worden binnen de voorziene 
bestemming “Achterzijde Prins Bernardhoeve”.   
 
De motie wordt verworpen met 10 stemmen voor (VVD, D66, Tynaarlo Nu, CDA) en de overige 11 stemmen 
tegen (Leefbaar Tynaarlo, GroenLinks, PvdA, Gemeentebelangen, ChristenUnie). 
 
Stemverklaringen raadsvoorstel (te raadplegen in de videotulen op raad.tynaarlo.nl): 
De heer Pieters, de heer Middendorp, de heer Van Os, Mevrouw Bijkerk, de heer Rutgers leggen een 
stemverklaring af. 
 
Het voorstel wordt aangenomen met 11 stemmen voor (Leefbaar Tynaarlo, GroenLinks, PvdA, 
Gemeentebelangen, ChristenUnie) en de overige 10 stemmen tegen (VVD, Tynaarlo Nu, D66, CDA). 

 
10.  Vaststelling bestemmingsplan Brinkstraat 15 Vries 
       Voorstel:  

De raad besluit het bestemmingsplan Brinkstraat 15 te Vries gewijzigd vast te stellen. 
Besluit raad:  
Het voorstel wordt unaniem aangenomen.  

 
11.  Verordening kwijtschelding gemeentelijke belastingen gemeente Tynaarlo 2023 
       Voorstel:  
       De Verordening kwijtschelding gemeentelijke belastingen gemeente Tynaarlo 2023 vast te stellen. 

Besluit raad: 
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Amendement 2023.5 Van den Born - kwijtschelding 
Tekstvoorstel: 
Artikel 1.1  Kwijtschelding 
1. Het college van burgemeester en wethouders kan uitsluitend kwijtschelding verlenen voor de volgende 

belastingaanslagen: 
a. Onroerendezaakbelasting 
b. Rioolheffing 
c. Afvalstoffenheffing 

2. Geen kwijtschelding wordt verleend voor andere belastingen dan genoemd in het eerste lid. 
3. De kwijtschelding voor …. Etc. 

 
Het raadsbesluit als volgt te wijzigen:  
Artikel 1.2  Vervalt 
Artikel 1.3 wordt 1.2 

 
Het amendement wordt unaniem aangenomen. 
Het geamendeerde voorstel wordt unaniem aangenomen.  

_________________________________________________________________________________________ 
 
BESPREEKBLOK 
 
12. Inspreken inwoners* 

*betreft inspraak voor agendapunt 10, 11, 14, 15 en 16.  
Er hebben zich geen insprekers gemeld.  
 

13. Visie Laadinfra Tynaarlo 
      Voorstel: In te stemmen met de Visie Laadinfra Tynaarlo, waarmee de kaders zijn ontwikkeld voor de  
      toenemende laadbehoefte 

Besluit raad:  
Op pagina 28 van de Visie staat: ‘Er dient een tijdslijn te komen met ontwikkelingen en tempo waarop we  
willen verduurzamen, hoe om te gaan met laadinfra eigen wagenpark’. Wethouder Peters  
geeft aan dat deze tijdslijn komt te staan in het Regionaal Mobiliteitsplan (RMP) 2.0. De RMP 2.0 komt voor  
de zomer naar de raad.  
Het voorstel wordt ter besluitvorming geagendeerd voor de raadsvergadering van 18 april 2023. 

 
14. Aanpassing winkeltijdenverordening 
      Voorstel:       
      In te stemmen met het aanpassen van de winkeltijdenverordening. Op 1e paasdag en 1e pinksterdag   
      mogen de winkels in de gemeente Tynaarlo open van 9.00 tot 18.00u. Goede Vrijdag gaan de normale  
      openingstijden gelden van 06.00 tot 22.00u. 

Besluit raad: Dit agendapunt is bij het vaststellen van de agenda van deze raadsagenda gehaald.  
   
15. Subsidieaanvraag Woningbouwimpuls Laarhove 
      Voorstel:  
      In te stemmen met de volgende verdeling van de te bouwen woningen in Laarhove:  
      Minimaal 50% betaalbare woningen, ca 30% middendure woningen en ca 20% dure woningen.  
      Dit in afwijking van het eerdere besluit van 23 november 2021 dat uitgaat van respectievelijk 40%, 40%,     
      20% en mits de 5e tranche WBI-subsidie door BZK wordt toegekend.  

Besluit raad:  
Stemverklaringen (te raadplegen in de videotulen op raad.tynaarlo.nl): 
De heer Middendorp, de heer Pieters, mevrouw Kardol leggen een stemverklaring af.  
 
Het voorstel wordt aangenomen met 17 stemmen voor en de overige 4 stemmen tegen (CDA, D66).  

 
16. Brief college - planningen voor Centrumontwikkeling Zuidlaren en voor centrumontwikkeling Eelde (op  
      verzoek van de fractie CDA) 



 
 
 

                                gemeente Tynaarlo         pagina 4 van 4 

 

Besluit raad: Dit agendapunt is bij het vaststellen van de agenda van deze raadsagenda gehaald.  
   
17. Sluiting 

De voorzitter sluit de openbare vergadering om 23:06 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Tynaarlo in zijn openbare vergadering van 18 april 2023 
 
 
 
De voorzitter, De griffier, 

 
 


